



财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96666
责编：程亮 组版：滕爱花

现代快报+

2022.11.3 星期四

中国光大银行无锡分行“阳光消保”品牌成立两周年

10月28日，中国光大银行“阳光消保”品牌发布两周年纪念日如期而至。两年前的10月28日，光大银行正式发布金融消费者权益保护品牌——阳光消保，围绕金融消费者八项权益，以“多一色·更温暖”为主旨，“引领·陪伴·共同成长”为核心理念，旨在为消费者带去更多温暖、更多信赖，为广大消费者的七彩生活增添一抹消保“保护色”。

为鼓舞斗志，更好地实现为人民服务的宗旨，光大银行举办“10·28消保嘉年华”活动。消保人隆重的节日在“消保嘉年华 消保人自己的节日”响亮口号下开启，光大银行无锡分行积极参与，通过“跑——长跑10.28公里、跳——长绳1028个、爬——台阶1028步、骑——单车10分28秒、游——游泳10分28秒”等多种健康运动方式庆祝“阳光消保”品牌成立两周年，彰显光大银行消保人昂扬向上、锐意进取的精神。

一直以来，光大银行无锡分行始终坚持金融工作的政治性和人民性，主动担当央企社会责任，履践金融初心使命，坚持“以人民为中心”的发展思想，开展形式多样、多渠道、多层次的金融知识宣传教育活动，做到“日日有主题，行行有特色，内容全覆盖，员工全参与”。同时积极探索宣教新渠道、新模式，努力构建“线上+线下”“集中+阵地化”的金融宣教网络，多措并举延伸宣教触角、加强宣传实效，进一步强化广大金融消费者风险防范意识，保障金融消费者合法权益。

下一步，光大银行无锡分行将始终把金融消费者的利益和关切放在第一位，不断践行“引领·陪伴·共同成长”庄严承诺，守护金



无锡分行庆祝“阳光消保”品牌成立两周年 光大银行供图

融消费者权益，不断增强广大消费者的获得感、幸福感、安全感，强化

“阳光消保”品牌影响力。
中国光大银行无锡分行 李晖

工行无锡青山湾支行“特事特办”展现大行担当



客户刘阿姨送工商银行无锡青山湾支行“服务暖心”锦旗

“工商银行不愧为国有大行，感谢你们热情周到的服务，上门为我和我母亲解决了困难。”近日，客户刘阿姨手拿一面“服务暖心 情系客户”的锦旗，来到工商银行无锡青山湾支行，当面向该行员工对她的帮助表示感谢，并称赞工商银行的优质服务。

原来，刘阿姨的母亲今年已经90多岁，目前在工行青山湾支行附加的医院住院治疗，由于长期卧床导致生活不能自理，老人忘记了自己的工行卡密码，但是卡内尚有部分资金，且每月还有养老金入账无法取出。于是刘阿姨便抱着试试的心态来到青山湾支行寻求帮助。

该行负责人在了解了刘阿姨

的困难后，决定为其母亲开辟“绿色通道”。由于疫情管控原因，院方管理严格，该行工作人员多次与院方沟通，提前开展各项准备工作，确定“特事特办”业务流程。在做好充分准备后，安排两名员工前往医院进行上门核实，随后又带刘阿姨至该行办理代理修改密码，最终成功取出其母亲的卡内资金，顺利帮助她们解决难题。

工行青山湾支行该笔“特事特办”业务，急客户之所急，想客户之所想，体现了该行“以客户为中心”的服务理念，获得客户的认可，彰显国有大行担当。

ICBC 中国工商银行
无锡分行

无锡交行落地首批农业农村基础设施重大项目贷款

近日，第一批农业农村基础设施重大项目贷款在交通银行落地。自农业农村部推送重大项目清单以来，总分行高度重视，董事长第一时间做出批示，并在总行层面组建工作专班。无锡交行提高站位，高效对接，重点项目快速启动、迅速对接、加强营销、高效审批、加快投放，切实加强农业农村基础

设施建设的金融支持力度。

10月，无锡交行参加无锡市“锡望乡间 聚金惠农”暨农业农村基础设施项目签约活动。活动中，交通银行宜兴支行现场签约了宜兴市水美溇湖生态产业提升项目。该项目为交行系统内首批落地的农业农村基础设施重大项目，项目敞口授信总额8.9亿元，主要围绕

镇区污水提质增效，周边鱼塘退渔退养和湿地建设，底泥清淤处置和水生生态修复，并且与渔业产业治理，鱼塘提标改造，现代养殖相结合，将溇湖生态治理与产业开发有效融合。

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

兴业银行江阴虹桥路支行盛大开业

2022年10月26日上午，兴业银行无锡分行举办江阴虹桥路支行开业仪式，并向江阴市慈善总会捐款15万元。

兴业银行入驻江阴12年，始终秉持“真诚服务、共同兴业”的初心使命，积极服务地方经济，累计投入江阴区域融资规模逾600亿元。2022年，兴业银行为江阴国控集团、江阴城发集团、江阴高新区、江阴临港新城等重点项目审批金额逾45亿元，助力打造江阴发展新亮点。同时在省市重大项目、绿色金融项目、普惠金融项目上多点推进，推动信贷资源融入经济发展，携手开创紧密合作、互利共赢的金融环境。仪式上，兴业银行分批就省市重大项目、绿色金融项目、科创金融专精特新项目、普惠金融项目等与合作企业进行签约，进一步深化合作、共同发展。

江阴市委常委、市人民政府常务副市长王琪高度评价了兴业银行在江阴经济社会发展中所作出

的贡献，并希望兴业银行继续发挥资源优势，紧紧围绕市委市政府“南征北战、东西互搏”总战略和2022年“七个聚焦”重点工作，实现经济金融的良性互动和银地双方的互惠共赢。

兴业银行多年来始终践行“寓义于利”的社会责任实践观，开业之初就向无锡市慈善总会捐赠20万元公益款，并在此后每年延续捐赠，截至目前已累计捐赠公益款近300万元。支行开业当天，兴业银行秉承一贯支持公益的作风，向江阴市慈善总会捐赠人民币15万元。

兴业银行无锡分行行长薛敏表示，未来兴业银行将坚守“真诚服务，共同兴业”的初心和使命，以更优的质量服务客户，更好的产品回馈企业，更亮的业绩回报社会。

兴业银行 无锡分行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD. Wuxi Branch

中信银行债券承销：十载深耕 赋能实体经济一直在路上

十年间，伴随我国经济体量的历史性跃升，作为服务实体经济融资的主渠道之一，中信银行始终坚持以时代发展和国家战略同频共振，多年来深耕细作、积厚成势，将债券承销打造为服务企业“大综合融资”的主支柱之一，取得一系列跨越式发展和标志性成果。

十年破浪前行，汇聚服务实体经济的大江大河

十年间，中信银行累计承销债券融资工具超过4万亿元，年承销额由2012年的1600亿元提高至2021年的超7600亿元，增长超3.7倍，近两年来保持市场领跑地位，精准支持了先进制造、战略新兴、绿色发展、保障安居、能源保供等经济发展重点领域和薄弱环节，逐步探索出以“商投并举”模式，服务实体经济的全新格局。

十年矢志创新，始终走在服务国家战略前列

金融创新助力科技创新。2014年，中信银行率先落地市场首单创投债，揭开债市“活水”精准灌溉科技创新的大幕。此后，率先贯彻创新驱动战略，在监管机构指导下持续迭代升级服务科技创新工具箱，特别是今年以来抓住科创票据问世的新机遇，将其纳入全行科创领域全生命周期综合金融服务体系，累计已落地25只、约160亿元项目，金额位居市场第一名，在精准助力“科技—产业—金融”高水平循环的新发展道路上，蹒跚出了新路子，打开了新局面。

坚决贯彻国家双碳战略。作为国内绿色金融发展的先行者和推动者之一，中信银行先后落地了绿色债券发展史上多个第一。

全力助推三农事业发展。从打赢脱贫攻坚战到启动乡村振兴发展战略，中信银行紧跟党中央部署，牢牢把握金融工作的人民性。

火线驰援疫情防控战。2020年上半年，面对突如其来的新冠肺炎疫情，中信银行坚决贯彻金融支持疫情防控决策部署，第一时间建立绿色通道、全员披挂上阵，全力投入疫情防控阻击战，密集为多家“战疫”企业批量发行疫情防控债，其中包括北京、天津、浙江等七省(区、市)首单项目，累计实现融资金额超过260亿元，为疫情防控和经济社会统筹发展作出积极贡献。

积极维护能源安全大局。近两年来，中信银行坚定不移落实“发展要安全”的中央精神。2021年，响应国常会能源保供要求，知难克难、破冰开局，以“承投一体”式服务助推山西能源企业恢复债市融资，并连续发行多单全国首批能源保供债，募集资金用于冬春交替煤炭和电力生产供应。

十年协同奋进，构建债市服务“中信共同体”

十年间，集团协同优势为中信银行债券承销业务发展注入强大动能。中信银行联合中信证券、中信建投打造“中信联合舰队”，三方紧密联动、高度协同，强大的协同合力多向互促、彼此成就，中信系机构在债务融资工具、公司债、金融债等债券市场重点领域承销量全线领跑同业，形成债市服务“第一方阵”，聚力为企业提供更全场景覆盖、全要素整合、全链条延伸的最优债券融资安排。

中信银行
CHINA CITIC BANK
以信致远 融智无限